KoHTponbHas paboTa no teme
«Hymepauus B npegenax 1000».

BapuaHT 1

1.Pewwn 3agayy:

B ctonoBon 3a gBa aHs nspacxogosanu 70 Kr
MYKW U3 OMHAKOBbIX NakeToB. B nepBbIn AeHb
nspacxogosanu 8 naketoB no 5 kr. Ckonbko
nakeToB M3pacxogoBarnuv BO BTOPOW AeHb?

2.Bblumcnu:

600+70+9 840-40+1 458 -8-1
700+99 +1 905+ 70 354 — 300
3.BcTaBb nponyLleHHble Yucna:

__M28cm =628 cm 780cm=_ M__cMm
3m60cm = cm 42apmM3cm=__ c™m

4. AnnHa y4actka 18 M, wmpurHa Ha 6 M MeHbLLe.

Hanan nepumeTtp yyacTka.

5 KaTsa ctapwe Banu, a HuHa ctapwe Katun, Ho
mnagwe CpeTbl. 3anuin nmMeHa AeBOYeK B
nopsiake YMeHbLLIEHNSA NX BO3PaCTOB.

KoHTponbHasa paboTa no teme
«Hymepaumsa B npegenax 1000».

BapuaHT 2

1.Pewu 3apgauyy:

Ha nowwnB ogHoro xanarta naét 2 m TkaHu. Ha
noLwwmB 8 NmKam HY>KHO CTOJIbKO XKe TKaHW, YTO U
Ha nowmB 12 xanatoB. CKOSIbKO METPOB TKaHU
MAOET Ha NMOLUMB OAHOW NuKamMbl?

2.Bblumncnu:

300+50+9 740 -40-1 468 -8-1
800+99 +1 340 +6 657 — 50
3.BcTaBb nponyLleHHble Yucna:

om34cm =634 cm 693cm=_ M __ cMm
8m60cm =__ cm 48a0M2cM=__ CM

4. InnHa cnopTtmBHoro 3ana 20 M, a WwupmrHa Ha
10 m meHbLue. Hanan nnowagb 3ana.

5 B kBaptupax Ne1,2,3 xunu 3 koTéHka: 6enblii.
YepHbIn, pbikunin. B kBapTupax Ne1 n Ne2 xwun He
YEPHbIN KOTEHOK. Bernbln KOTEHOK Xui He B
kBapTupe Ne1. B kakom KBapTupe Xun Kaxabin
KOTEHOK?

KoHTponbHas pabota no teme
«Hymepauus B npegenax 1000».

BapuaHT 1

1.Pewn 3agavy:

B ctonoBon 3a aBa gHs napacxogosanu 70 Kr
MYKM N3 O4MHAKOBbIX NakeToB. B nepBbi AeHb
napacxogosanu 8 naketoB no 5 kr. Ckonbko
nakeToB n3pacxogoBanu BO BTOPOW AEHb?

2.Bblumcnu:

600+70+9 840-40+1 458 -8 -1
700+99+1 905+ 70 354 — 300
3.BcTaBb nponylleHHbIe Yyucna:

oMm28cm =628 cm 780cm=__ M__cMm
3m60cm = cm 42 0m3cmMm=_ c™m

4. nvHa yvacTtka 18 M, lWmMprHa Ha 6 M MeHbLLE.

Hanan nepumeTtp yyacTka.

5 Kats cTaplue Banu, a HuHa ctapie Katu, Ho
mnagwe CeeTbl. 3anvwn MeHa AeBOYEK B
nopsigke yMeHbLLIEHNA NX BO3PacToB.

KoHTponbHas pabota no teme
«Hymepaums B npegenax 1000».

BapuaHT 2

1.Pewin 3apavy:

Ha nowwnB ogHoro xanarta naét 2 m TkaHu. Ha
NnoLmMB 8 NXKam HY>KHO CTOJIbKO XKEe TKaHW, YTO U
Ha nowmB 12 xanatoB. CKOMIbKO METPOB TKaHM
MAOET Ha NMOLUMB OAHOW NKaMbl?

2.Bblumncnu:

300+50+9 740 -40-1 468 -8-1
800+99+1 340 + 6 657 — 50
3.BcTaBb nponyLleHHbIe Yucna:

om34cm =634 cm 693cm=_ M __ cMm

8mM60cm = cm 48a0M2cM=__ CcM
4. InnHa cnopTtmBHoro 3ana 20 M, a WwupmrHa Ha
10 m meHbLue. Hanan nnowagb 3ana.

5B kBapTmpax Ne1,2,3 xmnun 3 KoTéHKa: Genbin.
YépHbin, pbixknin. B kBapTupax Ne1 n Ne2 xun He
YEPHbIN KOTEHOK. Bernbi KOTEHOK Xui He B
kBapTupe Ne1. B kakom KBapTupe Xun Kaxagbin
KOTEHOK?




